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Pokyny pro předávání rukopisů do Nakladatelství Karolinum.
Nakladatelství přijímá rukopisy v textovém editoru Microsoft Word 97-2003 nebo Word 2007 ( * . docx );  Mac – Claris a Macwrite).

Text pište plynule bez odsazování, zarovnávejte pouze vlevo, odstavce označujte klávesou enter, nevkládejte před ně tabulátor, ani několik mezer.

Nepoužívejte dělení slov. Pište systémovými fonty Times New Roman nebo Arial (resp. Cambria/Calibri ve Wordu 2007), velikost 12, řádkování 1,5.

Tabulky připravte pomocí zabudovaného tabulkového editoru MS Word. Používejte jednoduché formátování (černá barva, jeden typ čáry, formátování textu), 
nepoužívejte žádné stínování nebo několikeré typy čar. Zvláštní požadavky připište k tabulce vytištěné ve výjezdu rukopisu. Tabulku nechte v rukopisu na stejném
místě, kde má být v knize, nebo ji dodejte v samostatném souboru (např. Tab1.doc) a v textu na místě, kde má být zalomena, na ni odkazujte takto <<Tab1.doc>>.

Grafy připravte buď v editorech MS Word/Excel (černobíle), vektorovém formátu (pdf, eps) nebo dodejte pouze nakreslenou předlohu grafu pro sazeče. (Pozor: 
u grafů dodávaných v Excelu jsou zapotřebí plná data, např. grafy stahované z internetu jsou pro publikaci nevyhovující). Graf nechte v rukopisu na stejném místě, 
kde má být v knize. Obrazové přílohy se přijímají na předlohách schopných reprodukce skenováním nebo v elektronické podobě. (O reprodukovatelnosti předloh rozhoduje nakladatelství.) Vhodné jsou fotografické snímky, kvalitní tištěné předlohy či elektronické obrázky ve správném rozlišení (orientačně: autotypie 300 dpi, pérovky 1200 dpi při velikosti 1:1), a to bez komprese.

Požadované formáty a rozlišení pro obrazové materiály v elektronické podobě:

– pérovky (čárové obrázky, např. grafy, diagramy, schémata aj.): formát – pdf, eps; rozlišení – 1200 dpi

- autotypie (půltónové obrázky, např. fotografie aj.): formát – tiff, pdf, eps; rozlišení – 300 dpi
Obrázky nikdy nevkládejte do textu (MS Word je tím nevratně kvalitativně degraduje); předlohy ke skenování označte čísly (Sken01, Sken02), elektronické soubory pojmenujte jednotně (Obr1.tif, Obr2.tif ap.) a v tištěné podobě textu pouze vyznačte místo, kde mají být umístěny.

Popisky k obrázkům odevzdejte ve zvláštním souboru a očíslované shodně s čísly označujícími umístění v textu. 

Nejčastější případy špatných podkladů:

– obrázek stažený z webu ve formátu gif nebo jpg s vysokou kompresí

– obrázek ve formátu .png (ten je určen pro zobrazení na monitoru, nikoli pro tisk)

– nekvalitní tištěný podklad s výrazným tiskovým rastrem

– obrázek vytištěný na tiskárně v nízkém rozlišení („zubatý“ obrázek)

– xerokopie fotografie

- obrázek vložený do Wordu příkazem Vložit obrázek
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