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       Č.j.: 2632/2010
Věc:  Portál MEFANET na LF UK v Plzni
Vedení fakulty dává na vědomí, že Lékařská fakulta v Plzni ve snaze o sjednocení elektronických vzdělávacích zdrojů vstoupila do projektu MEFANET, jehož jedním ze zásadních výstupů je jednotné internetové prostředí (portál) MEFANET. Zároveň vyzývá pedagogy, kteří mají zájem o poskytování svých vzdělávacích materiálů studentům, aby tento neveřejný portál určený výhradně studentům a zaměstnancům LF, využívali. Díla zde umístěná jsou publikována moderní formou v přehledně strukturovaném systému, který je jednotný pro všechny lékařské fakulty ČR a SR. Díla zde umístěná získávají ISSN 1804-4409: výukový portál Lékařské fakulty UK v Plzni.

Poradenské a další služby usnadňující vytváření, zpracování a definitní úpravu materiálů zajišťuje Mgr. Petr Míka, OVAVT, tel: 377 593 477, email: mika@dante.lfp.cuni.cz. 

Na základě požadavků autorů a po schválení Ediční komisí pro elektronické vzdělávání pod vedením proděkana doc. MUDr. Antonína Zichy, CSc., je možné recenzovaná díla zpřístupnit též na neveřejnou centrální bránu MEFANET, která poskytuje služby všem LF v ČR a SR.

Ediční komise také zajišťuje např. recenzenty děl či poradenskou službu v oblasti autorského práva
                           

         




      Doc. MUDr. Boris Kreuzberg, CSc.,v.r.

                                                                                   děkan  LF UK v Plzni

