[bookmark: _Hlk160107880]Usnesení ze zasedání Akademického senátu: 29. února 2024 
Usnesení: AS LFP UK schvaluje program zasedání. 
Usnesení: AS LFP UK schvaluje zápis ze zasedání AS LFP UK konaného dne 7.12. 2023. 
Usnesení z per rollam hlasování 1/2: Akademický senát Lékařské fakulty v Plzni rozhodl o zařazení Centra paliativní a podpůrné medicíny jako jiného pracoviště pro výukovou a vědecko-výzkumnou činnost v rámci organizační struktury Lékařské fakulty v Plzni.  
Usnesení z per rollam hlasování 2/2: Akademický senát Lékařské fakulty v Plzni projednal předložený návrh dodatku ke Smlouvě o nájmu ze dne 20. 12. 2023 s organizací Montessori Plzeň, spolek, IČO: 228 39 712 a souhlasí se záměrem tento dodatek uzavřít
Usnesení: AS LFP UK projednal návrh druhé novely Pravidel pro organizaci studia Lékařské fakulty v Plzni Univerzity Karlovy a rozhodl o jejím schválení.
Usnesení: AS LFP UK projednal návrh druhé novely Statutu Lékařské fakulty v Plzni Univerzity Karlovy a rozhodl o jejím schválení. 
Usnesení: AS LFP UK vyjadřuje kladné stanovisko k navrhovaným změnám organizace 5. a 6. ročníku Všeobecného lékařství. Část státní zkoušky předmětu Ochrana a podpora zdraví se přesune do 5. ročníku a blok Pediatrie se v 6. ročníku Všeobecného lékařství rozšíří o dva týdny. 
[bookmark: _Hlk160114695]Usnesení: AS LFP UK souhlasí s podáním žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat doktorský studijní program Dermatovenerologie. 
Usnesení: AS LFP UK souhlasí s podáním žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat doktorský studijní program Ortopedie. 
Usnesení: AS LFP UK souhlasí s podáním žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat doktorský studijní program Experimentální intenzívní medicína. 
Usnesení: AS LFP UK souhlasí s podáním žádosti o opětovné udělení oprávnění uskutečňovat doktorský studijní program Zubní lékařství, otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku.
